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Мултифункционали, екологични и изненадващо леки: с колекция от 11 
аксесоара BMW i последователно прилага философията на марката и 
при най-дребните детайли. Разработени според изискванията на една 
гъвкава мобилност с нулеви емисии и изработени по мярка за изцяло 
електрическото BMW i3, Оригиналните BMW i Аксесоари се отличават 
с устойчивост в цялата верига на производство и обмислен дизайн. 
Идеята е да се разработи нещо, което е наистина добро и обмислено: 
полезни продукти, които впечатляват с изчистения си дизайн, 
здравината, лекотата и мултифункционалността си във всекидневието. 
Използвани са материали, които са произведени от употребявани 
потребителски стоки, например рециклирани пластмасови бутилки от 
Polyethylenterephthalat (PET) – и възобновяеми суровини. 
Благодарение на оптимизираната логистика на транспорта ние можем 
да намалим до минимум емисиите на СО2. Освен това при избора на 
опаковките водещ е принципът „по-малкото е повече”. 
 
„В производството и дизайна за нас водещ е принципът Cradle-to-
Cradle. Наша цел е съхраняването на ресурсите и рециклирането на 
материалите, където е възможно. Така например за пръв път 
разработихме всесезонна стелка, която е 100 % рециклируема”, казва 
Сузане Вюст, продуктов мениджър на Оригинални BMW i Аксесоари.  
Друга особеност на колекцията от 11 части е, че всички продукти, 
също като иновативната олекотена конструкция на моделите на BMW 
i, се отличават с пониженото си тегло. Поради това, доколкото е 
възможно, те изпълняват по няколко функции – така например 
защитата на багажника, която с няколко движения се превръща във 
водонепроницаема транспортна кутия, или хитроумното функционално 
покривало, което може да се използва за 4 цели: от защита на 
багажника до одеяло за пикник. Универсално е и цветовото 
оформление на Оригинални BMW i Аксесоари: дискретните тонове – 
от черно до изискани сиви нюанси – и детайлните акценти в Electric 
Blue цитират типичните за марката BMW i цветове.  
 
Колекцията, отличена с iF product design award 2014, е създадена 
съвместно с дъщерната фирма на BMW Group - DesignworksUSA: „В 
колекцията аксесоари на BMW i ние сме съчетали устойчиви послания 
с хитроумни продуктови решения”, казва Рудолф Моосмайер, 
креативен директор на DesignworksUSA. „Темите лекота и устойчиви 
материали са преведени на дизайнерски език, който придава единна 

Оригинални аксесоари BMWi. 
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визия на колекцията от аксесоари и хармонира с четирите варианта на 
оборудването на интериора на i3.” 
 
Изчистен дизайн, много възможности за употреба: BMW i 
Faltbox 
За покупки, спортни принадлежности и за пътуване: с двете си големи 
отделения и двата малки джоба на Faltbox всички принадлежности 
могат да бъдат подредени прегледно и транспортирани сигурно. За да 
се предпази автомобилът от замърсяване, вътрешната повърхност на 
Faltbox е покрита със здрава и водонепроницаема PU-тъкан. Визуално 
тя подхожда перфектно на всеки модел на BMW i, защото е покрита с 
оригиналните тапицерии на седалките на марката, които са 
произведени от почти 100 % рециклиран полиестер. Особено 
практично: обмисленото съотношение дължина/височина/широчина 
на Faltbox позволява не само комфортно носене, но и подхожда на 
всяка количка за пазаруване. Когато е празна, хитроумната техника на 
сгъване позволява компактно съхранение на кутията. 
Предлага се за BMW i3. Цена: 99 евро  

 
Защита на багажника, която се превръща в транспортна кутия. 
Един продукт – две функции: когато е разгъната, защитата на 
багажника го предпазва от замърсяване. Благодарение на 
иновативната си система за сгъване и затягане с връв защитата на 
багажника се превръща за секунди във водонепроницаема 
транспортна кутия. Благодарение на нехлъзгащата се повърхност на 
кутията незакрепените предмети се транспортират сигурно. Също 
като при Faltbox, вътрешната повърхност на защитата на багажника е 
покрита със здрава, нехлъзгаща се и водонепроницаема тъкан с PU-
покритие. Външната страна на защитата на багажника е покрита с 
тъканта, с която са тапицирани седалките на BMW i, произведена от 
рециклиран PET. 
Предлага се за BMW i3. Цена: 99 евро  
 
Гъвкава употреба: функционалното покривало за BMW i  
Защита на предната част, на товарното отделение, на багажника и на 
товарния ръб, както и одеяло за пикник: възможностите за употреба 
на функционалното покривало, изработено от рециклиран PET, са 
разнообразни. Благодарение на кройката си и на прецизно 
позиционираните еластични ленти при изправени седалки то се вписва 
в интериора на BMW i3 също толкова перфектно, колкото и при 
сгънати седалки. Покривалото може да се използва за защита на 
задните седалки от замърсяване и при превозване на кучета, като 
покритите отвори позволяват ползването на предпазните колани. 
Благодарение на тези иновативни и универсални възможности за 
ползване стана възможно да не се произвеждат три допълнителни 
продукта, с което също се щадят природните ресурси. Друг акцент: 
ултралекото функционално покривало от рециклиран PET има две 
различни страни, едната от мек полар, другата от водонепроницаем 
материал. Меката част на покривалото е приятна на допир и поради 
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това е идеална като одеяло за пикник или игра за децата и извън 
автомобила.  
Предлага се за BMW i3. Цена: 99 евро  
 
Чаровен детайл, галещ ръцете: калъф за ключа на BMW i  
Калъфчето за ключа - също като Softcover за смартфон – обвива 
ключа на  BMW i като втора кожа и с типичния за марката цвят Electric 
Blue демонстрира своята принадлежност към BMW i. Нежният, 
еластичен материал е съставен от 40 % възобновяеми материали. 
Особен акцент на материала е неговата фосфоресценция: калъфчето 
свети на тъмно.  
Предлага се за BMW i3 и BMW i8. Цена: 13.98 евро  
 
Интегрирана по мярка: бордната чанта на BMW i  

Здравата бордна чанта е разработена специално за малкия багажник 
под предния капак на електрическите и хибридните автомобили на 
BMW i. С помощта на сгъваемите сепаратори тя осигурява прегледно 
и чисто съхранение на зарядния кабел, инструментите и другите 
принадлежности като продукти за поддръжка на автомобила и 
включените в комплекта на бордната чанта оригинални BMW ръкавици 
за ремонт. Благодарение на водонепроницаемия материал зарядният 
кабел и щепсел са надеждно защитени от замърсяване и вода. Когато 
кабелът се прибере мокър, отворите в дъното на бордната чанта 
позволяват оттичане на водата. При производството на материала 
целенасочено е избягвано използването на PVC. Вместо това е 
избрана здрава PU-тъкан, която допринася за устойчивото развитие с 
дългия си живот и се доставя от доставчик, сертифициран с blue-sign. 
Този сертификат се дава за устойчиви производствени процеси.  
Предлага се за BMW i3 и BMW i8. Цена 83.50 евро. 
 
Охлаждащо през лятото, предпазващо през зимата: BMW i 
Klimacover. 
Толкова просто и в същото време толкова ефективно: климатичното 
покривало се поставя лесно и точно върху BMW i3 и се фиксира с 
лекота. Устойчивата на ултравиолетовите лъчи и отразяваща 
повърхност намалява слънчевите лъчи през лятото и пази сянка на 
автомобила, поради което е необходима по-малко енергия за 
охлаждането на интериора. От друга страна, през зимата то предпазва 
предната и страничната част на автомобила от лед и сняг, така че може 
да се избегне подгряването на стъклата. Много обмислен е и малкият 
отвор на предното стъкло, който осигурява видимост на винетката за 
паркиране. Климатичното покривало е изработено от рециклиран PET, 
външната му повърхност е покрита със сребро. Иновативният печат 
All-over-Reflex осигурява ефект на „котешки очи”, тъй като особено 
добре отразява светлината през нощта – благодарение на което BMW 
i3 е добре видимо дори и когато е покрито.  
Предлага се за BMW i3. Цена: 156 евро  
 
Прибрана за секунди: чантата за кабел за BMW i  
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Функционалната, лека и произведена от рециклирани материали чанта 
за кабел позволява зарядният кабел на всяко BMW i да бъде опакован 
бързо и лесно. Благодарение на големия отвор кабелът може да бъде 
прибран с една ръка, а чантата да бъде затворена бързо и лесно. 
Много практична при обществените станции за зареждане е и 
включената в комплекта микрофибърна кърпа, с която кабелът за 
секунди се избърсва до сухо. Ако все пак се прибере мокър в чантата, 
влагата ще остане там. Благодарение на здравото, водонепроницаемо 
дъно багажникът на автомобила е винаги сух и чист.  
Предлага се за BMW i3 и BMW i8. Цена: 26 евро. 
 
Оптимална защита – 365 дни в годината: всесезонните стелки 
BMW i  
За всесезонните стелки на BMW i3 за пръв път бе разработен 
пластмасов ламинат от три слоя, който комбинира естетичната визия 
на текстилна стелка с функционалността на всесезонна стелка. По 
този начин клиентът получава само един продукт с 
висококачествената визия на текстилна стелка за лятото и 
практичността на устойчивата на мръсотия и вода гумена стелка за 
преходните сезони и зимата. По настояване на BMW Group 
доставчиците за пръв път са успели да произведат и трите слоя на 
стелката от материал от едно и също химическо семейство. 
Благодарение на това продуктът се рециклира на 100 процента. За да 
се осигури максимална защита, нехлъзгащата се стелка е оборудвана 
с висок ръб и се вписва идеално в интериора на BMW i3. Плавният 
преход между пространството за краката на водача и пътника до него 
подчертава изискания характер на интериора, който се осигурява и от 
отпадането на средния тунел.  
Предлага се за BMW i3. Цена за комплект за предните седалки: 
78 евро. Цена за комплект за задните седалки: 63.50 евро.  
 

 Не позволява разпиляване на нещата ви: транспортната мрежа 
BMW i  
Разтегателната транспортна мрежа, която също е изработена от 
рециклирана пластмаса, позволява свободните предмети – например 
куфари или покупки – да бъдат фиксирани сигурно на дъното на 
багажника на BMW i3. Благодарение на голямата здравина е 
възможно постоянно монтиране на мрежата, предметите могат проста 
да бъдат поставяни върху транспортната мрежа. И ако водачът все пак 
иска да я свали: практичните куки позволяват монтаж и демонтаж за 
секунди.  
Предлага се за BMW i3. Цена: 52 евро  
 
Осигурява плътна сянка: слънцезащитна щора BMW i  
Незаменима при променливи метеорологични условия: адаптираната 
към геометрията на стъклото щората може да бъде монтирана и 
демонтирана много бързо. Тя просто се фиксира на предварително 
монтираната стойка с щипки. Когато не се нуждаете от нея, 
хитроумната техника на сгъване позволява да бъде прибрана 
компактно във включената в комплекта найлонова чанта. Материалът 
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на слънцезащитната щора с лого на BMW i е от 100 % рециклирана 
PET-тъкан и е дело на германски производител на прежда, който го е 
разработил ексклузивно за BMW Group.  
Предлага се за BMW i3. Цена на слънцезащитната щора за 
задното стъкло: 93,50 евро. Цена на комплект за страничните 
задни стъкла: 83 евро.  
 
 

BMW Group България Корпоративни комуникации 
Христина Пейчева, Мениджър Корпоративни комуникации BMW Group България 
T: +359 2 80 60 733, F: +359 2 80 60 710 
Прес портал: https://www.press.bmwgroup.com/bg.html 
E-mail: Hristina.Peycheva@bmwgroup.com  

 
-- 
BMW Group 

С трите си марки BMW, MINI и Rolls-Royce BMW Group е най-успешният премиум 
производител на автомобили и мотоциклети в света със своите марки. Като световна 
компания BMW Group управлява 29 предприятия за производство и сглобяване в 14 
държави и има мрежа за продажби в над 140 държави. 
 
През 2013 г. BMW Group е реализирала 1.963 млн. автомобила и над 115 215 

мотоциклета в целия свят. Печалбата преди облагане с данъци за 2013 г. е 7.91 
млрд. евро при приходи от 76,06 млрд. евро. Към 31 декември 2013 г. работната 
сила на BMW Group възлиза на приблизително 110 351 служители. 
 
Успехът на BMW винаги се е градил на дългосрочно мислене и отговорни действия. 
По тази причина компанията е изградила екологична и социална устойчивост по 

цялата верига, пълна отговорност за продуктите и ясен ангажимент за опазване на 
околната среда като неделима част от стратегията си.  
 
www.bmwgroup.com 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWGroup 
Twitter: http://twitter.com/BMWGroup 
YouTube: http://www.youtube.com/BMWGroupview 

Google+: http://googleplus.bmwgroup.com 
 
www.bmw.bg; www.mini.bg 
Facebook: http://www.facebook.com/BMWBulgaria;  
www.facebook.com/MINI.Bulgaria  
You Тube: http://www.youtube.com/BMWBulgaria; 
http://www.youtube.com/MINIBulgaria 

Twitter: http://twitter.com/BMWBulgaria 
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